



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл поздравил Предстоятелей Древних Восточных Церквей, празднующих Рождество по юлианскому календарю



Служба коммуникации ОВЦС, 07.01.2026. С Рождеством Господа и Спасителя Иисуса Христа поздравил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл Предстоятелей Древних Восточных Церквей, в которых этот праздник отмечается 7 января. Кроме того, в Армянской Апостольской Церкви Рождество и Богоявление празднуются 6 января. В частности, поздравительные послания направлены Патриарху Коптскому Тавадросу II, Верховному Патриарху и Католикосу всех армян Гарегину II, Патриарху Эфиопскому Абуне Матфию, Католикосу Великого Дома Киликии Араму I, Патриарху Эритрейскому Абуне Василию.

Обратившись к высоким адресатам с сердечными поздравлениями, Предстоятель Русской Православной Церкви отметил: «Ныне, когда Невместимый Бог входит в пределы времени и пространства, рождаясь от Пречистой Девы Марии, вся тварь ликует, прославляя Того, Кто явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах и принят

верою в мире (1 Тим. 3, 16). Вместе с небесным воинством мы также возносим сугубую хвалу Господу, показавшему Свою неизреченную любовь к людям, даровавшему нам жизнь вечную и спасение».

Его Святейшество также пожелал Предстоятелям Древних Восточных Церквей крепкого здравия и светлой радости о пришедшем в мир Богомладенце, а вверенной их попечению пастве – мира и благоденствия.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93909/>